

**Про затвердження Положення про Департамент забезпечення діяльності служби та положень про структурні підрозділи Департаменту забезпечення діяльності служби Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру**

Відповідно до частини другої статті 7 Закону України «Про державну службу України», пункту 11 Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 року № 15,

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити такі, що додаються:

Положення про Департамент забезпечення діяльності служби Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Положення про відділ інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності служби та взаємодії з органами виконавчої влади Департаменту забезпечення діяльності служби Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Положення про відділ взаємодії із ЗМІ та роботи з громадськістю Департаменту забезпечення діяльності служби Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Положення про відділ організаційно-протокольної роботи Департаменту забезпечення діяльності служби Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру;

Положення про відділ документообігу, контролю за виконанням документів та архівної справи Департаменту забезпечення діяльності служби Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру.

2. Визнати такими, що втратили чинність, наказ Держгеокадастру від 21.08.2020 № 333 «Про затвердження Положення про Департамент організаційно-аналітичної та протокольної роботи Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру» та наказ Держгеокадастру від 21.08.2020 № 332 «Про затвердження положень про структурні підрозділи Департаменту організаційно-аналітичної та протокольної роботи Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру».

3. Директору Департаменту забезпечення діяльності служби у місячний строк подати до Департаменту управління персоналом посадові інструкції працівників.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

В. о. Голови

Сергій ЗАВАДСЬКИЙ